



Житель Рузаевского района признан виновным в убийстве односельчанина

Собранные Рузаевским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Рузаевского района Валерию Серолапкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь на 1 января 2014 года в селе Ключарево во время совместного распития спиртного между обвиняемым и местным жителем произошла ссора. Во время выяснения отношений обвиняемый ударил потерпевшего кухонным ножом. Пострадавший скончался до приезда «скорой помощи», злоумышленник был задержан на месте. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/659456>